

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу проєкту (програми)

Зміцнення прав людини у системі кримінальної юстиції України
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2023 – 31.12.2023
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Рада Європи
Бенефіціар	Офіс Генерального прокурора
Реципієнт	Офіс Генерального прокурора
Номер реєстраційної картки проєкту	5230
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Реалізовані в межах проєкту заходи сприяють практичній реалізації реформ у сфері кримінальної юстиції та забезпеченню її ефективного функціонування відповідно до європейських стандартів у галузі прав людини, у тому числі зміцненню інституційних та організаційних спроможностей Офісу Генерального прокурора у сфері документування та розслідування воєнних злочинів, скоєних російською федерацією на території України. Окрім того, проєкт сприяє реалізації заходів, передбачених Планом дій Ради Європи для України на 2023–2026 роки.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://www.gp.gov.ua/ua/posts/yakist-osnovnii-orijentir-u-roboti-prokuroriv
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	
консультаційні послуги	
обладнання	305 228, 20 грн.
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	
адміністративні витрати виконавця	

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Визначення системних інструментів формування кримінальної політики з метою координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності та реалізації кримінальної політики за пріоритетними напрямками	Надання консультативної та дорадчої допомоги у сфері функціонування системи кримінальної юстиції та формування кримінальної політики	<p>Залучення експерта у Міжвідомчу робочу групу з розроблення проекту Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на виконання рекомендацій Європейської Комісії щодо статусу України на членство в Європейському союзі, а також відповідного плану заходів.</p> <p>Розроблений міжвідомчою робочою групою проект Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки схвалений Указом Президента України від 11.05.2023 № 273/2023. Забезпечено підготовку проекту Плану заходів, спрямованих на виконання Комплексного стратегічного плану, презентацію його положень професійним спільнотам і представникам громадянського суспільства.</p>
Виявлення викликів у роботі прокуратури в контексті розслідування міжнародних злочинів. Налагодження співпраці з суспільством та пошук механізмів взаємодії громадян з органами прокуратури	Проведено соціологічне дослідження щодо роботи прокуратури в умовах воєнного стану	<p>Залучено Харківський інститут соціальних досліджень, розроблено опитувальник та проведено дослідження громадської думки щодо роботи прокуратури в умовах збройної агресії російської федерації проти України.</p> <p>Проведено онлайн опитування працівників системи кримінальної юстиції України щодо досягнень та викликів у</p>

		<p>роботі прокуратури України у контексті проведених реформ та збройного конфлікту.</p> <p>Проведено презентацію досліджень в Офісі Генерального прокурора.</p>
<p>Впровадження системи оцінювання якості роботи прокурорів</p>	<p>Надано експертне сприяння з метою реалізації Положення про систему оцінювання якості роботи прокурорів, а також розробки системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів</p>	<p>Надано експертну допомогу під час розробки та впровадження системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів і системи щорічного оцінювання якості роботи прокурорів.</p> <p>Згідно з Положенням про систему оцінювання якості роботи прокурорів запроваджено оцінювання якості роботи прокурорів в окремих структурних підрозділах Офісу Генерального прокурора, трьох обласних і трьох окружних прокуратурах.</p> <p>Розроблено концепцію системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів. У травні 2023 року проведено виїзне засідання робочої групи з питань розробки та впровадження системи індивідуального оцінювання якості роботи прокурорів і системи оцінювання якості роботи прокурорів. Робочою групою напрацьовано основні стандарти (критерії) та індикатори оцінювання процесуального керівника, а також протестовано можливість їх застосування на практиці.</p>
<p>Забезпечення представництва Офісу Генерального прокурора на міжнародній арені для вироблення спільних підходів і вдосконалення існуючих правових механізмів розслідування воєнних злочинів</p>	<p>Допомога під час організації міжнародної конференції «Об'єднані заради справедливості» (“United for Justice”) та подальших тематичних сесій, участь представників Офісу Генерального прокурора в міжнародних заходах</p>	<p>Забезпечено відшкодування транспортних витрат учасникам конференції «Об'єднані заради справедливості», яка відбулася 03-05.03.2023 у місті Львів з метою пошуку механізмів відповідальності за міжнародні злочини, вчинені російською федерацією. Надано підтримку</p>

		<p>в організації заходу високого рівня «#U4J: Respect. Support. Justice», що відбувся у Києві 22.05.2023 з метою обговорення питань щодо розслідування злочинів сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом.</p> <p>Забезпечено діяльність національних і міжнародних експертів Ради Європи в рамках Діалогової групи з питань притягнення до відповідальності за злочини, вчинені в Україні, що була створена за результатами конференції. Прийнято рішення щодо надання сприяння Координаційному центру підтримки потерпілих і свідків як окремому самостійному структурному підрозділу у складі Офісу Генерального прокурора.</p>
<p>Підвищення професійної компетентності працівників Офісу Генерального прокурора</p>	<p>Забезпечення участі працівників Офісу Генерального прокурора в навчальних заходах Ради Європи</p>	<p>Забезпечено участь представниці Офісу Генерального прокурора в Ліверпульській літній школі з права Ради Європи в Ліверпульському університеті, що тривала з 02 по 16 липня 2023 року.</p>
<p>Забезпечення ефективного розслідування воєнних злочинів, скоєних військовослужбовцями російської федерації</p>	<p>Надання консультацій, а також технічного обладнання для департаментів Офісу Генерального прокурора, залучених до діяльності, пов'язаної з розслідуванням воєнних злочинів</p>	<p>Експертний супровід підготовки Стратегічного плану реалізації повноважень прокуратури у сфері кримінального переслідування за міжнародні злочини на період 2023–2025 років, закуплено обладнання, а саме: БФП А4 кольоровий Laser CANON I-SENSYS MF754CDWCIS (20 шт) за 15 261,41 грн. за 1 шт на загальну суму 305 228, 20 грн.</p>

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)

Зобов'язання партнера з розвитку виконані

Відсутні

Координатор проекту



Зураб АДЕШВІЛІ